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Члени журі:  Наталія Рикунова, методист відділу екології та   

   природоохоронної роботи; 

   Ольга Стрілець, завідувач лабораторії; 

 Сергій Гнибіда, методист відділу сільського господарства     

та біології екології;      

   Олена Маланич, керівник гуртка;  

   Євгенія Харієнко, керівник гуртка; 

Юлія Горох, керівник гуртка; 

Олена Ставрієцька, керівник гуртка 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

Підведення підсумків обласного природоохоронного конкурсу «День Землі» 

 

СЛУХАЛИ:  

Наталію Рикунову: з 02 по 19 квітня 2023 року у дистанційному режимі 

був проведений обласний природоохоронний конкурс «День Землі» (далі – 

Конкурс).  

У Конкурсі взяли участь біля 70 команд з 25 територіальних громад 

Донецької області, а саме: Білозерської, Гродівської, Лиманської, 

Мирноградської, Покровської, Торецької, Удачненської, Костянтинівської, 

Добропільської, Черкаської, Бахмутської, Очеретинської, Курахівської, 

Сіверської, Краматорської, Андріївської, Святогірської, Шахівської, 

Селидівської, Слов'янської, Часовоярської, Олександрівської, Вугледарської, 

Звінівської, Олександрівської. 

Конкурс проводився у трьох вікових групах за трьома блоками: творчий, 

інтелектуальний та практичний. Інформація про виконані завдання 

розміщувалися на padlet-дошці. Для молодшої вікової категорії в Googie Meet 



в реальному часі був проведений конкурс малюнків, а середня  

та старша групи грали в гру на платформі Kahoot.  

 Відповідно до умов конкурсу кожна команда повинна була надати звіти 

про виконану роботу за 5 номінаціями: звіт про виконання вправи 

«Фішбоун», звіт про конкурс малюнків Матінки-Землі, звіт про виконання 

завдання на тему «Підсніжник – символ надії», звіт про виконання цифрового 

прибирання, звіт про День довкілля. Журі за кількістю балів за кожну 

номінацію підраховували загальний результат і визначили середній бал. 

Якщо команда не виконала всі умови конкурсу, тобто не звітувала про участь 

у всіх номінаціях, не дивлячись на те, що мають результати виконаних 

завдань, за рішенням журі отримали лише участь. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Олена Маланич: конкурс пройшов цікаво та більшості учасників 

сподобалося. Але були деякі технічні неузгодження – не всі команди 

реєстрували в назві команди прізвища учасників. І було таке – команда 

зареєструвалася, а участь не прийняла. 

Юлія Горох: до участі в грі «Земля одна на всіх!» на платформі Kahoot 

долучилися не всі команди. Були спроби до гри долучити всю команду. 

Ольга Стрілець: не всі команди надали звіти про участь у Дні довкілля, 

були звіти лише про прибирання вдома, і були звіти, де використані давні 

світлини (зараз весна, а на фото прибирання опалого листя). 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Призові місця розподілити за п'ятьма номінаціями таким чином:  

І місце (100-90 балів) – 4 команди; 

II місце (89-80 балів) – 21 команда;  

III місце (79-70 балів) – 16 команд.  

2. Нагородити переможців та призерів Конкурсу Грамотами Донецького 

обласного еколого-натуралістичного центру (далі – Центр) згідно додатку, 

учасникам Конкурсу видати Сертифікати Центру, а керівникам Подяки. 

 

 Голова журі Галина МИРНА  


